

НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ МОЖНО УВЕРЕННО ГОВОРИТЬ, ЧТО ВЫПУСКНИКИ СГЮА ЯВЛЯЮТСЯ ОДНИМИ ИЗ САМЫХ ВОСТРЕБОВАННЫХ НА РЫНКЕ СПЕЦИАЛИСТОВ С ЮРИДИЧЕСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ.

Уровень эффективности трудоустройства выпускников академии составляет 98,5%.

Наличие договоров о целевой подготовке специалистов для основных правоохранительных ведомств Российской Федерации позволяет обеспечить работой по специальности выпускников академии.

Трудоустройство выпускников СГЮА начинается буквально с момента прохождения практики нашими студентами. Вся практика организуется в учреждениях, где наиболее востребованы высококвалифицированные специалисты в области юриспруденции (прокуратуры РФ, МВД, суды республик, краев и областей). Круг организаций и учреждений, с которыми заключены соглашения о прохождении практики студентами, обширен, это практически все регионы РФ.

Получение в академии военной подготовки и военного билета упрощает выпускникам возможность трудоустройства, в том числе на государственную и муниципальную службу.

Академией подписано свыше 250 договоров о сотрудничестве. Заключён ряд

ДИПЛОМ СГЮА – ГАРАНТ УСПЕШНОГО ТРУДОУСТРОЙСТВА



соглашений о сотрудничестве: с Комитетом Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству; законодательным собранием Пензенской области; неком-

мерческой организацией «Фонд развития Центра разработки и коммерциализации новых технологий (фонд «Сколково»); Следственными управлениями Следственного комитета РФ 34 регионов; прокуратурами 41 региона; адвокатскими



САРАТОВСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ЮРИДИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ

палатами субъектов РФ; управлениями Судебного департамента 21 региона; арбитражными судами 7 регионов; Двенадцатым арбитражным апелляционным судом; со многими муниципальными образованияами и структурами Саратовской области.

Потенциальные работодатели объективно оценивают способность наших студентов к дальнейшей практической деятельности и охотно принимают участие в мероприятии День карьеры, которое ежегодно проводится для наших выпускников. В адрес руководства академии регулярно приходят благодарственные отзывы о подготовленности наших студентов и уровне их знаний в юридической сфере.

Академия по праву может гордиться своими выпускниками, многие из которых занимают руководящие посты в различных правовых структурах.

ЮРИСТ – общее название профессии, объединяющей всех служителей закона.

Специалист, получивший юридическое образование и намеренный работать в сфере юриспруденции, обязан знать Конституцию РФ, действующее законодательство, гражданское, трудовое, уголовное, финансовое, административное право, методы криминалистики, психологию и логику, основы экономики, организации труда, производства и управления.

Высокое чувство ответственности, развитое логическое мышление, инициативность, настойчивость, эмоциональная устойчивость и многие другие качества требуются сегодня от юриста, желающего найти своё место в жизни, состояться как специалист, сделать успешную карьеру.



Саратовская государственная юридическая академия осуществляет подготовку по следующим образовательным программам:

- специалитет: правоохранительная деятельность, судебная экспертиза, правовое обеспечение национальной безопасности;
- бакалавриат: юриспруденция, политология, сервис;
- магистратура: юриспруденция, политология.

Кроме этого, в академии можно обучаться по дополнительным профессиональным образовательным программам: «Специалист по деловой журналистике в мультимедийной среде», «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации», «Юридический психолог».



В ТЕМУ

СГЮА вошла в число лидеров среди вузов по уровню зарплат выпускников

Исследовательский центр портала Superjob.ru провёл исследование по уровню заработной платы молодых профильных специалистов и составил рейтинг вузов России по специальности «Юриспруденция».

В исследовании были проанализированы уровни зарплат молодых специалистов с опытом работы по профессии, получивших диплом об окончании вуза в 2009-2014 гг. Рейтинг показывает, на какой доход может рассчитывать молодой специалист, работая по профессии в Москве.

В данном исследовании Саратовская государственная юридическая академия вошла в топ-10 вузов, занимающихся подготовкой специалистов в области юриспруденции, со средним показателем зарплаты в 68000 руб., на которую может рассчитывать выпускник в Москве, работая по профилю.

Наряду со СГЮА высшие строчки в рейтинге заняли Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова, Московский государственный юридический университет имени О. Е. Кутафина, Санкт-Петербургский государственный университет и другие профильные вузы.

Исследование является частью проекта Superjob о лучших вузах страны.

